

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 137/2018

Manifesta Aplauso ao Atleta Marcelo Campos pela conquista da medalha de bronze no Campeonato Paulista de Luta Olímpica Livre, na categoria até 120 Kg.

Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO, que o atleta Marcelo Campos é barbarense, tem 41 anos, casado com Luciana Nogueira, pai de uma única filha, é funcionário público há 10 anos,

CONSIDERANDO, que Marcelo Campos disputou pela Equipe Barbarense de Luta Olímpica o Campeonato Paulista de Luta Olímpica no dia 03 de fevereiro de 2018, na cidade de Pirituba-SP. Em uma de suas disputas conquistou a medalha de bronze na luta Olímpica Livre na categoria até 120 Kg,

CONSIDERANDO, que, após essa conquista o atleta Marcelo Campos se credenciou para disputar nos próximos dias 17 e 18 de Fevereiro de 2018, o Campeonato Brasileiro de Luta Olímpica na cidade do Rio de Janeiro representando nosso Município,

CONSIDERANDO, que, a Equipe Barbarense de Luta Olímpica já existe a mais de 10 anos em nossa cidade, tendo como professor e atleta o Sensei Luciano Raimundo Fernandes. A equipe realiza seus treinamentos na escola CAIC no bairro Santa Rita de Cássia, duas vezes por semana, nas terças e quintas feiras das 19hrs as 21hrs.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, **A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO,** Manifesta Aplauso ao Atleta Marcelo Campos pela conquista da medalha de bronze no Campeonato Paulista de Luta Olímpica Livre, na categoria até 120 Kg. Encaminhando cópia da presente à Avenida Monte Castelo nº 1000, no Jardim Primavera.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 09 de Fevereiro de 2018.

José Luís Fornasari

"Joi Fornasari"

- Vereador -